Nous avons surligné en jaune de petites sections à remplir. Notez également que vous devez sélectionner les sections qui vous concerne, nous avons tenter de mettre le plus de cas de figure possible dans le présent document.

Politique de confidentialité
Syndicat X
Notre syndicat adhère aux valeur d’ « un mouvement de fraternité et de solidarité dédié entièrement à la formation, à l’information et à la promotion collective des travailleuses et des travailleurs ». 
Le syndicat accorde une grande importance à la vie privée et se soucie de la façon dont les renseignements personnels sont traités. Dans cette optique, nous reconnaissons que la protection de la vie privée est l’affaire de tous et toutes. Et pour cette raison, nous nous engageons à préserver la confidentialité des informations recueillies sur notre site et nos plateformes. Le syndicat prend l’engagement de protéger votre vie privée et vos renseignements personnels. Les renseignements personnels que vous nous communiquez ne sont utilisés que pour les motifs suivants :
· Pour analyser votre utilisation des sites du syndicat aux fins de compilation de statistiques de consultation ;
· Pour s’assurer de la pertinence et du bon fonctionnement de son site internet ;
· Pour personnaliser et adapter votre expérience d’utilisateur sur les sites du syndicat;
· Pour répondre à vos demandes, commentaires ou questions ; et
· Vous transmettre des informations en primeur par courriel ou message SMS (sur abonnement) ;
Lorsque vous visitez le site internet du syndicat
Les informations personnelles ne seront collectées qu’avec votre consentement. Nous nous engageons à circonscrire la cueillette des renseignements personnels aux données : 
- Pour lesquelles nous avons reçu une autorisation; 
- À celles qui sont nécessaires pour fournir les services que vous achetez ou avec lesquels vous interagissez; 
- À celles qui peuvent être requises ou autorisées pour des raisons de conformité légale, de demande gouvernementale, d’ordonnance d’un tribunal ou d’autres fins légales.
[bookmark: _Hlk146176180]Le syndicat collecte des renseignements sur votre ou vos appareils afin de s’assurer, en autre, de la pertinence et du bon fonctionnement de son site internet.
Ces renseignements sont automatiquement fournis par votre navigateur et peuvent inclure des données sur le périphérique (type de périphérique, version du système d’exploitation, identifiant unique, type et version du navigateur et information sur le réseau mobile) ou encore des données de journal (adresse IP, identifiant de téléphone intelligent, résolution d’écran et domaine de référence). Ils peuvent également être collectés au moyen de témoins (ou cookies). Un témoin est un petit élément d’information qui est stocké sur un ordinateur dans le but d’identifier ce navigateur pendant l’interaction sur le site web. Les témoins peuvent être utilisés pour stocker des éléments tels que des identifiants et des préférences d’utilisation. Nos prestataires de services utilisent des témoins et ces témoins peuvent être stockés sur votre ordinateur lorsque vous visitez notre site web. Les témoins (cookies) servent au syndicat à faciliter la navigation sur son site web et sur ses pages. Ces informations, transmises automatiquement des serveurs de la du syndicat vers les ordinateurs qui visitent son site, ne visent qu’à mémoriser certains éléments d’information. Les fichiers témoins n’accèdent pas aux fichiers ou aux autres données de votre ordinateur. Les témoins ne permettent pas de recueillir des renseignements confidentiels à votre sujet, ni de vous identifier personnellement.
Vous pouvez néanmoins configurer votre navigateur Internet afin de contrôler ou bloquer les fichiers témoins. 
Google Analytics
Le syndicat utilise le service de Google Analytics, un outil d’analyse de site Internet fourni par Google et qui permet à chaque administrateur et administratrice de site web de pouvoir analyser son audience. Google Analytics utilise des témoins (cookies) pour aider les sites du syndicat à analyser l’utilisation qu’en font les cybernautes, notamment en compilant des statistiques de consultation. 
Le remarketing peut être utilisé dans la réalisation de campagnes publicitaires visant à cibler les intérêts des utilisateurs où des fournisseurs tiers, y compris Google, diffusent nos annonces sur des sites Web. Le syndicat et les fournisseurs tiers utilisent des témoins propriétaires (tel que le témoin Google Analytics) et des témoins tiers (tel que le témoin DoubleClick) en parallèle afin d’obtenir de l’information, et optimiser et diffuser des annonces en fonction des sessions effectuées sur le site du syndicat par un internaute.
Ainsi, lorsque vous visitez un site du syndicat, Google Analytics peut notamment recueillir l’information suivante :
· Les pages que vous visitez ;
· La date et l’heure de votre visite ;
· Les liens sur lesquels vous cliquez ;
· Le système d’exploitation et d’autres données relatives à l’appareil utilisé ;
· La langue de votre navigateur ;
· Le nom de domaine de votre fournisseur de services Internet ;
· Votre localisation géographique ;
· Votre adresse IP (quoique Google ne recoupera pas votre adresse IP avec toute autre donnée détenue par elle vous concernant).
Veuillez noter que cette cueillette d’information est inhérente à la navigation sur Internet, en ce qu’elle est déjà réalisée par le serveur de tout site Web visité. Si vous ne souhaitez que cette information soit, en outre, transmise à Google Analytics, vous pouvez télécharger et installer le module complémentaire pour la désactivation de Google Analytics dans votre navigateur.
Liens vers d’autres sites
Le syndicat n’a aucune autorité sur les sites des tiers, notamment sur les sites des réseaux sociaux qui ont leur propre politique de protection des renseignements personnels. Ainsi, la présente Politique sur la protection des renseignements personnels ne s’applique pas aux sites Web de tiers auxquels il est possible d’accéder en cliquant sur des liens qui se trouvent sur le présent site Web, et le syndicat n’est nullement responsable à l’égard de tels sites Web de tiers. Si vous suivez un lien vers un site Web de tiers, celui-ci disposera de ses propres politiques sur la protection des renseignements personnels que vous devrez examiner avant de soumettre des renseignements personnels. 
RSS et liste de distribution
Nos listes de distribution comportent un double processus d’inscription (double opt-in). Par conséquent, vous devez confirmer tout abonnement en cliquant le lien de confirmation envoyé à votre adresse courriel.
Si vous choisissez de nous fournir des renseignements personnels via une messagerie électronique ou à l’aide de l’un de nos formulaires que vous nous soumettez en ligne par le biais de notre site web, nous utiliserons ces renseignements pour répondre à votre message, pour vous aider à obtenir l'information que vous avez demandée ou pour gérer votre consentement de votre courriel. En autre, lorsque vous nous contactez par courriel ou via le site web pour toute demande, suggestion ou commentaire impliquant un retour de notre part, vous reconnaissez que l’utilisation de votre adresse électronique est indispensable.
Les renseignements personnels que vous nous fournissez volontairement ne sont, en aucun cas, fournis à des tiers à des fins promotionnelles ou de sollicitation. 
Utilisation des renseignements personnels
Lorsque vous vous abonnez à nos listes de distribution, nous recueillons votre nom, de même que votre adresse de courriel ou votre numéro de téléphone portable. Ces informations indispensables nous permettent de vous faire parvenir, par messagerie électronique ou par SMS, les nouvelles et actualités concernant le syndicat et son site Internet. Veuillez prendre note que le syndicat pourrait mandater un fournisseur tiers pour offrir ce service d’abonnement.
Panier d’achat électronique communément appelé Boutique en ligne 
Les renseignements personnels que vous partagez avec nous en configurant votre compte au système de panier d’achat électronique du syndicat sont exclusivement destinées à optimiser l’utilisation de votre temps et à améliorer votre expérience de magasinage. Les renseignements personnels nécessaires à l’ouverture de votre compte sont votre nom, votre adresse de courriel, votre numéro de téléphone, de même que vos adresses de livraison et de facturation. Nous ne conservons ces données que dans le but de vous éviter de les fournir à nouveau lors d’achats subséquents.
Lorsque vous effectuez des achats via le système de panier d’achat électronique, nous recueillons l’information relative à votre carte de crédit ou à votre compte auprès d’un fournisseur tiers de paiement en ligne. Les renseignements ainsi recueillis ne le sont qu’aux fins de traiter la transaction et ne seront en aucun cas conservés par le syndicat au-delà de ce qui est nécessaire pour en assurer le suivi.
Les paiements en ligne effectués sur les sites Internet du syndicat sont traités de façon sécuritaire tout au long du processus. Les données relatives à votre carte de crédit ou au compte que vous détenez auprès d’un fournisseur tiers de paiement électronique comme PayPal sont véhiculées sur Internet au moyen de mécanismes d’encryption de données (tel que le protocole Secure Sockets Layer, ou SSL) utilisés par votre navigateur Web de même que par les outils de paiement en ligne retenus par le syndicat.
Aucune information de paiement n’est conservée dans les sites Internet du syndicat. Les données seront archivées et divulguées dans le respect le plus strict des normes de sécurité, afin de n’en limiter l’accès qu’aux personnes qui doivent y être autorisées. À cet égard, le syndicat pourra exiger que vous prouviez votre identité avant de vous livrer des informations confidentielles vous concernant.
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